



德國工場  
洪立民、洪鄭如珠代禱信  
2024年7月

親愛的代禱同工、弟兄姊妹們主內平安：

今天早上接到台北家人電話，父親洪文山牧師已經住進台大安寧病房，已不能吃喝，靠打點滴及抗生素維持，還不知是否能度過難關。8月4日（主日）又是一年一度的四牧區聯合主日敬拜受洗，何時能夠返回台灣探望父親，求主引導，也請大家為我代禱。

6月第三個主日在布倫瑞克主日講道，並為4位初信的弟兄姊妹施洗；8月4日將在馬格德堡（Magdeburg）舉行四牧區的聯合主日聚會，並為3位弟兄姊妹受洗（他們分別來自柏林及布倫瑞克）。

今年短宣隊特別多，除了5月下旬及6月有來自多倫多華基教會的短宣隊，7月下旬至9月有來自台灣的施立民牧師師母，9月下旬至11月上旬又有來自德州休斯頓的短宣隊、加州三谷基督徒短宣隊及聖地牙哥短宣隊，願神使用並賜福短宣隊身心靈健壯，並服事得力，讓福音更加廣傳。

11月29日至12月1日是第21屆福音造就營，9月初將開始全力推動報名。營會基金餘額不多，尚欠美金約7000元，由於報名者需要補助50%，而場地仍然在馬丁路德城威登堡青年旅館舉行，費用增加了30%，加上兩位講員的機票、住宿接待等費用，實在需要各教會為經費代禱並支持，感謝萬分。

7月21日（主日）柏林愛加華人基督教會為一對新婚夫婦舉行了新婚感恩祝福禮，聽了他們的見證，令人十分感動，也有人流淚了。這兩年看見他們的靈命成長及認真追求，並參與教會事奉，為此特別感恩。

您的同工：洪立民、鄭怡珠 敬上

2024年7月25日